נספח

שלבים בפתרון בעיות בסטטיסטיקה
 בעיה – 

 השערת האפס H0
- 

      רמת מובהקות – בחרו ב 0.01  או ב 0.05 – 

      דרגת חופש – לפי סוג המבחן:  χ2 -       n-1     [  nמספר הקבוצות פחות 1]
                          
                   t   -   2N-2       [N מספר הפרטים / המדידות במדגם]

      גבול דחייה – לחפש בטבלה המתאימה – 

     טבלת שכיחויות [מבחן χ2  - מצוי צפוי סטייה] -  
      חישוב ערך ה χ2   או t   - 

      מסקנה סטטיסטית – 

      מסקנה מדעית - 
נוסחאות חישוב

מבחן  χ2:


חישוב ערך  χ2 :


 χ2  = Σ                                                                                          
מבחן t :  

חישוב שונות:                                                                      S2 = 
חישוב ערך t :     
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